Основная часть.

Асимптоты графиков дробно-рациональной функции.

§1:Вертикальные асимптоты.
График дробно-рациональной функции Y(x)=F(x)/Q(x), где F(x) и Q(x) – многочлены, имеет разрывы в точках, в которых многочлен Q(x) обращается в нуль. Если многочлен Q(x) имеет один или два корня, то функция Y(x) в этих точках не определена. Соответственно имеет одну или две вертикальные асимптоты.
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имеет вертикальную асимптоту x =-1

2.
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имеет две вертикальных асимптоты: x = 2 и x =-2
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имеет две вертикальные асимптоты x = 2 и x = 5
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имеет три вертикальных асимптоты: x = 0, x = -1 , x = 5

5.
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имеет три вертикальные асимптоты: x = -4, x = 1, x = 3

С вертикальными асимптотами всё ясно: они проходят через точки разрыва функции. Дробно-рациональная функция задана рациональным выражением, является ли она неразрывной видно сразу, поскольку обычно нетрудно определить, при каких значениях функции знаменатель равен нулю.
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